

## Početno upozorenje!

Za sve ponude u ovom dokumentu me prvo kontaktirajte da bi utvrdili šta je tačno moguće u trenutku u kome me kontaktirate, jer ne mogu biti siguran da ću sve ponude u svakom trenutku moći da isporučim. Ipak, slobodno me kontaktirajte, jer ću se truditi da uvek pronađemo rešenje na obostrano zadovoljstvo.

## Šta sve morate uraditi da bi se uspešno bavili affiliate marketingom

1. Izaberite temu za vaše poslovanje
2. Napravite mali websajt sa automatom za slanje emailova – mašinu koja će raditi za vas
3. Šaljite što više zainteresovanih posetilaca na vašu mašinu, koja će raditi ostatak posla

### 1. Izaberite temu za vaše poslovanje

Ovo je relativno lak postupak i svako od vas bi trebao pronaći nešto što ga interesuje ili zna dosta o tome ili mu je to neka preokupacija i interesovanje. Nemojte ovo prekomplikovati i mozgati mesecima o tome. Da bih vam pomogao pripremio sam tabelu sa 35 uvek profitabilnih tema i ako se nađete u nečemu od toga, samo napred. I ako ne proneđete sebe, steći ćete sliku šta se sve može promovisati. U ovoj tabeli se nalaze i linkovi za prijavu u affiliate programe pa se možete odatle i prijaviti da bi dobili vaše affiliate linkove, preko kojih ćete zarađivati.

== > [Preuzmite ovde tabelu sa 35 profitabilnih tema za poslovanje.](#)

### 2. Napravite mali websajt sa automatom za slanje emailova – mašinu koja će raditi za vas

Ovo je tehnički posao, koji mnoge plaši, a u stvari i ne mora biti tako komplikovan. Ovde će uslediti i moja prva ponuda na ovom dokumentu da sve uradim za vas i podesim potpuno besplatno, ukoliko prihvatite moje preporuke za alate koje ćete kupiti preko mojih affiliate linkova i na taj način ću ja naplatiti svoj rad. Naravno, vi ćete dobiti najniže moguće cene, kao i alate i servise koje preporučujem, a koje i ja koristim za svoje poslovanje. Takođe ćete dobiti i moju personalnu podršku sa savetima ako vam nešto bude zatrebalo tokom poslovanja. U zavisnosti od broja zahteva mogu obećati da sve mogu završiti u roku od 7 do 10 dana od trenutka kada uplatite sve dogovorene alate, servise i dostavite mi sve potrebne podatke za vašu mašinu.

Dakle, mašina kakve ja koristim i predlažem vama je websajt sa 3 osnovne stranice (landing stranica, thank you i download stranica) sa još nekoliko legal stranica (disclaimer, treds, about me, contact me).

== > [Pogledajte ovde primere takvih stranica](#), koje već rade za mene.

Na glavnoj landing stranici trebate pripremiti nešto iz vaše teme, što ćete ponuditi posetiocima, da bi oni to dobili kada unesu email u vaš formular na toj stranici. Kada posetilac unese email preusmeravate ga na thank you stranicu, gde zahvaljujete na prijavi, i ponudite mu nekoliko affiliate linkova da posete pre nego pogledaju svoje email sanduče, gde je vaš autoresponder automatski poslao pozdravnu poruku, gde mu šaljete link sa download stranicom da preuzmu ono što ste obećali na landing stranici.

Za više informacija > [ivica@digitib.com](mailto:ivica@digitib.com)

Sada je taj vaš subscriber na vašoj listi i autoresponder će mu slati u dinamici, koju vi odredite, promotivne emailove sa korisnim informacijama za vašu temu, kao i povremeno affiliate linkove na vaše proizvode koje promovirate i tako zarađujete provizije.

Tako će raditi vaša mašina, a da bi to imali potrebno vam je:

1. Hosting i domen za vaš websajt (ako se odlučite za Loopia hosting meni se obratite za nižu cenu – oko 72 USD za godinu dana). Ukoliko kupite ovo preko mene ja ću vam sve podesiti.

== > [Ovde možete pogledati cene koje ja plaćam i predlažem vama](#)

2. Page builder za građenje atraktivnih web stranica (najjeftinije je platiti 228 USD za godinu dana ili 90 USD na svaka 4 meseca = 270 USD za godinu). Ukoliko kupite ovo preko mene ja ću vam sve podesiti.

== > [Pogledajte ovde page bulder, koji ja koristim](#)

3. Autoresponder mašina koja će automatski slati emailove na vašu listu (najjeftinije je platiti 150 USD za godinu dana ili 15 USD mesečno). Ukoliko kupite ovo preko mene ja ću vam sve podesiti.

== > [Pogledajte ovde autoresponder, koji ja koristim](#)

Da bi kompletirali vašu mašinu potrebno je da pripremite nešto što ćete nuditi posetiocima da bi dobili njihovu email adresu. To može biti pdf fajl (ovaj fajl koji ste od mene preuzeli je upravo to) ili bilo šta drugo što vašeg posetioca treba motivisati i zainteresovati da bi ostavio email adresu.

Takođe vam je potrebna i serija email poruka sa vašim porukama, affiliate linkovima... Naravno potrebni su vam i affiliate linkovi, koje dobijate kada se prijavite u neki od affiliate programa da ih promovirate.

Kada sve ovo imate i budete spremni da mi dostavljate, ja ću vam potpuno besplatno sve podesiti da radi i vama će ostati samo da šaljete što više zainteresovanih posetilaca na landing stranicu. Sve ostalo će se dešavati samo od sebe. Neko će se prijaviti na vašu email listu, neko neće. Od onih što se prijave neki neće kupiti, ali neki hoće i vi ćete zarađivati.

### **Ukupna početna obavezna ulaganja za prvu godinu poslovanja: 433 USD do 522 USD**

Za one koji žele da malo više investiraju, ali da imaju praktično sve pripremljeno za posao na tacni, predlažem da se registrujete na besplatan webinar Affilorama AffiloJetPack i pažljivo pratite šta će vam se tamo ponuditi. Ja imam plaćen AffiloJetPack i mogu reći da je velika pomoć, jer imate 18 razrađenih tema sa svim potrebnim sadržajima, affiliate programima, knjigama koje možete nuditi kao mamac za emailove. Za svaku temu imate preko 80 profesionalno napisanih emailova, koji mogu raditi za vas i prodavati vaše affiliate proizvode. Sa ovom uplatom ćete moći da izaberete i koristite čak 5 tema za posao. Ostaje samo da šaljete posetioce na landing stranice. Sve ostalo je pripremljeno i uz malo rada, a ja ovde nudim poseban bonus za koji mi se trebete posebno obraiti email porukom da dogovorimo šta je najbolje za vas. Cena ovog servisa je 747 USD jednokratno (ja ću vam obezbediti link ka ovoj ceni sa popustom) i nema više troškova sledećih meseci i godina.

== > [Registrujete se ovde na besplatan Affilorama Jetpack webinar](#)

### 3. Šaljite što više zainteresovanih posetilaca na vašu mašinu, koja će raditi ostatak posla

Možda ćete i sami pretpostaviti: prva dva koraka se daju napraviti, malo se potroši para, malo se poradi na podešavanjima (websajt, mamac za email adresu, serija emailova, autoresponder i sve je na mestu).

Glavni posao za vas je dovođenje zainteresovanih posetilaca na vašu landing stranicu. Ovo trebate raditi stalno, što više, sa što više strana, uporno, i to je ono što može dovesti do prikupljanja email adresa na koje će vaša mašina slati poruke, a vi zarađivati.

Ovo je veoma široka tema i ja lično koristim i plaćene i besplatne metode dovođenja posetilaca na moje landing strane. Vi ste verovatno gledali neki moj video, koji sam napravio, postavio na YouTube, pozvao vas da kliknete za više informacija i bam, došli ste na moju landing stranu, preuzeli ovaj fajl, ostavili svoju email adresu i ja možda nešto zaradim od vas. Tako to ide i ja najviše preporučujem video, kao metodu dovođenja posetilaca. Razmislite, ako naučite da pravite marketinške videe, možete ih bezbroj postaviti na YouTube i zvati posetioce na vašu landing stranicu. Naravno, ovo zavisi od teme koju izaberete, ali najčešće se video i YouTube može primeniti.

Ako ste dobri sa socijalnim mrežama možete i to koristiti za besplatne posetioce. Uključite se u neku grupu, postujte, zadobijte poverenje, a kada ga steknete povremeno (nemojte spamovati) predložite neku vašu landing stranu i eto besplatnih postilaca.

Naravno, možete i plaćati na razne načine oglašavati vašu landing stranicu, ali ovde morate biti oprezni, jer ako niste sigurni šta radite samo ćete potrošiti na oglašavanje bez efekta. Naravno, ja koristim plaćene metode (PPC Bing oglasi) i ako ste zainteresovani obratite mi se da vas malo uputim, pošto to ovde neće biti tema.

Tema će biti pravljenje videa za vaše kampanje i to je ono što vam najviše preporučujem.

Prva stvar koju trebate uraditi je da posetite ove linkove i isprobate alate za pravljenje videa i videti koji vama najviše odgovara i koji bi hteli da koristite. I ovi alati se plaćaju, ali morate biti spremni da trošite novac, jer bez ulaganja i sa besplatnim varijantama ćete biti jako uskraćeni za mnogo toga što plaćene verzije nude. Uostalom, skoro svi od ovih alata ispod daju mogućnost da radite besplatno, ali posle kratkog vremena ćete shvatiti zašto je pametno platiti za te alate. Uostalom, ako platite neki alat možete napraviti jako puno videa i postavljati ih na YouTube i povećati šansu da imate više pregleda, a samim tim i više klikova, poseta landing stranici, više emailova pa više i prodaja i provizija i ti videi mogu godinama biti na YouTube-u i donositi novi novac ponovo i ponovo.

Posetite ove alate i isprobajte one koji vam se svide. Svi se lako koriste i svako ih može naučiti.

== > [Alat za kranje videa InVideo](#)

== > [Alat za kranje videa Filmora](#)

== > [Alat za kranje videa Doodly](#)

== > [Alat za kranje videa Wave Video](#)

== > [Alat za kranje videa Promo](#)

== > [Alat za krecanje videa Render Forest](#)

Dodatna pomoć oko gradnje videa su i neki pomoćni alati (neki se plaćaju, a neki su besplatni). Ovo nisu obavezni alati ali mogu biti jako korisni i neki su veoma jeftini i plaćaju se jednokratno tako da vam savetujem da posetite linkove i sami procenite šta vam treba, a šta ne:

== > [Alat za generisanje audia iz teksta sa Engleskog jezika](#) (idealno ako ne želite da snimate svoj glas)

== > [ThumbNail Blaster](#) (pravljenje atraktivnih sličica za vaše YouTube videe da bi privukli preglede)

== > [Video Marketing Blaster](#) (alat za biranje teme za video kao i za bolje rangiranje videa na YouTube-u)

== > [Videly](#) (kao i Video Marketing Blaster, ali malo lepše izgleda i ima neke bolje funkcije, procenite sami)

== > [VidIQ](#) (praćenje konkurencije na YouTube i rangiranje videa)

== > [Kurs blendera](#) (idealno ako želite da naučite kreiranje videa besplatnim moćnim alatom Blender)

Ostali važni linkovi koje možete posetiti:

== > [Affiliate marketing](#) (ovde naučite šta je i kako radi affiliate marketing)

== > [Zarada preko interneta](#) (pregled svih alata i servisa potrebnih za affiliate marketing)

== > [Oglašavanjem do zarade](#) (ovde naučite kako da zaradite oglašavanjem)

== > [Besplatan kurs affiliate marketing](#) (ovde je prijavite na listu kursa zarađivanja affiliate marketingom)

== > [VideoProduction4U](#) (moj website na engleskom posvećen video marketingu)

== > [DigitalMarketing4U](#) (moj website na engleskom posvećen digitalnom marketingu)

**Procena troškova (trenutne cene) ako plaćate za celu godinu ili mesečno za alate i servise za vaš online posao (za video ne morate plaćati i InVideo i Doodly, već je dovoljan samo jedan alat po izboru):**

		GODIŠNJE	MESEČNO		
		1 godišnja uplata	Cena	Broj rata	Za 1 godinu
1	Hosting + domain name	55	6	12	72
2	Page Builder Thrive Themes	228	90	3	270
3	Autoresponder Get Response	150	15	12	180
<b>Obavezno</b>		<b>433</b>			<b>522</b>
4	AffiloJetPack (discount page)	747	747	1	747
5	Alat za video InVideo	150	15	12	180

Za više informacija > [ivica@digitib.com](mailto:ivica@digitib.com)

6	Alat za video Doodly	240	12	39	468
7	Speechelo	47	1	47	47
8	Thumbnail Blaster	37	1	37	37
9	Video Marketing Blaster	27	1	27	27
10	Videly				
<b>Dodatno</b>		<b>1248</b>			<b>1506</b>

		GODIŠNJE	MESEČNO	
1	<b>Obavezno</b>	<b>433</b>		<b>522</b>
2	<b>Dodatno</b>	<b>1248</b>		<b>1506</b>
<b>UKUPNO:</b>		<b>1681</b>		<b>2028</b>

Za sve dodatne informacije me slobodno kontaktirajte Email porukom:

[ivica@digitib.com](mailto:ivica@digitib.com)